1. Tn xpovikn ottyun t0=0 o MNwpyog MeTAel TN UNAAA TOU UMACKET TIPOG TO
KaAdOL H pmdAa prnaivel oto KaAabL I xpovikn otiyun t=1,5s. MNa noéco
XpOvo At n undAa nTav oto a€paq;

2. H Mapia &gkivael amod 1o OTiTL TNG Yla va 1del oto colmep HAPKET. To
XPOVIKO dlaoTna mou xpeldletal yla va kavel tn dtadpoun eivat 12min.
Av n Mapia Eekivnoe amnod 1o OTiTL TNG TN XPOVLIKN oTiyun 09:05 mola
XPOVIKN OTIyun 6a ¢pTdcel 0T0 ooUTEP HAPKET;

3. HmpoBoAn piag Tawviag otov kivnuatoypddo apxitetl otig 21:45 kalt
TeAelwwvel oTig 00:10. Mooo xpovo At dlapkei n Tawvia;

4. 'Eva Kvnto A Eekivdel amo v npeuia tn XPoVvikn oTiyun t0=0. Metd and
XpOvo At=2s Eekivdael Eva AANo KlvnTo B amnod To (d1o onpueio mou Egkivnoe
To A. To KlvnTo B petd anod 4s cuvavtdel To A og andotaon 50m anod v
apetnpia Toug. MNa OGoo XPOoVIKO dlaoTnua KIvenke to A HEXPL va
ouvavtnBel ye to B;

5. 'Eva auTtokivnTo Tn XpoVIKN oTiyun t1=10s nepvael ynpootd anod éva
neplimrepo. MeTd anod xpoviko dlaoctnua At=12s ouvavtdesl KOKKIVO pavapl
Kal otapatdel. Mola Xpovikn oTiyun t2 €ptaoce oto pavapy;

6. Tn XPOVIKN OTLYUN t1=4s €va KIvnTO BplokeTal otn B€on A, evd TN OTIYUN
t2=7s BplokeTtal otn B€on B. M600 Xpovikd diaotnua At xpeldotnke yla va
dlavuoel Tnv anootaon AB

7. 'Eva kivnTto mepvael ano Tig 6éoeig ABIAE TIG avTiOTOLXEG XPOVIKEG
OTIYMEG TIOU avaypdadovTal otov dEova Twv Xpovwy. Bpeite Ta xpovika
dlaotnuata petdfaong Tou KivntoU

a. Aro 1o B oto A
b. Ao tol oto E

c. Ao toAoto E
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Aoknon 7
8. H xpovikn otiyun dladpépel and To XPOoVIKO dldoTnua oTo OTL:
a. To XpoVIKO dlAoTnua, yla va oplotel, xpeldletal dUo XPOVIKEQ
OTLYMEG.
b. H xpovikn oTtiyun dlapkei mavta 1 deutepOAETTTO.
c. To XpoViko dldotnua opileTal anod tn oxeon At=t2-t1, 6mou t1 kal
t2 SUO XPOVIKEG OTLYMEG.



9.

10.

11.

d. Av n apxlkn XPOVLIKN oTiyun ival 0 TOTE TO XPOoVIKO dldoTnua
OUUMITTTEL HE TNV TEALKN XPOVIKN OTIYUN.ETUAEETE TIG OWOTEQ
npotdoelg

Ano 10 Xeihog O evog TMyadilol adpnVoUEe va TIECEL £vVA CUUTIAYEGQ
avTtikeipevo A. MeTd amno 1s kat anod To (dlo onueio, aprvouues va nMecel
é€va aA\o avTikeipgevo B 6polo pe To MpwTo. Tn XPOVIKY) OTLyun TIou To A
ayyilel Tov mubpéva, to B €xel kKivnBel yia 3s. Mdéco xpovikd didotnua
é€kave To A yla tn dtadpopn and To XeiAog Tou Tmyadlol PEXPL TOV
TUBUEVQ;
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O dlaitntNg odupilel TNV Evapén evog aywva PMACKET. ZT0 4min o
TpomovnTNG NG Miag opadag naipvel timeout. Metd and 1min o aywvag
apxiCel maAL kat oto 10min opupilel TN ANEN TNG MPWTNG MePlodou. Metd
ard 2min o dlaltnTNG odpupilel TNV Evapén Tng 2ng neptdodou. MNpayte
META amod K&Be aplOud to cUPPBoAo XZ 11 XA av o aplBuog autog
AVTIMTPOOWTEUEL XPOVLIKN OTLYUN 1] XPOVIKO S1ACTNHA avTioToLXd.

a. 4min
b. 1min
c. 10min
d. 2min

‘Otav o K. MNdvvng &ekivdel Tov KABnuepLvo Tou Meplimato undevilel

TO XPOVOUETPO Tou (t0=0). YroAoyilel 6TL TN oTLyun t1=8min Ba mepmndel

arnod To oTabuod Twv Aewdpopeiwyv Kat T oTyun t2=15min arnd to Alpavi g
TOANG. O nepinatog Tou unoAoyidel va dlapkEael UVOALKA 27min. Emeldn
OMwWG 0TO dpOMO Emave oculnTnon, 6Tav NMEPATE AMO TO OTAOUO TwV



Aewdopeiwv eixe kaBuaotépnon Katd 3min, evw, 6Tav €pTave O0TO ALUAVL
elxe kabuoTtepnoel amnd To XpPOvo Tou UTIoAdyLle KaTtd 5min. Na Bpeite:

a. lMoleg XpPOVIKEG OTIYUEG TEPACE ATO TO OTAOUO TWV Aewdopeinv
Kal anod to Alpdvi.

b. Méco xpovo dldpkeoe o TepimaTog Tou.

12. A6 10 £€dadog ekToEeUoUEe KATAKOPUDA TIPOG TA TAVW £VaA UTMAAAKL TOU
TEVIQ. To UMAAAKL $TAVEL OTO PEYLOTO UYPOG TN XPOVIKN OTiyun 3s, anod
OTLYMN TIOU TO eKTOEeUOAUE KAl TEDTEL TMIAAL OTO £€d3ad0g. [Mola XpoVIKn
OTLyUN TMpeape wg to=0 (apxtkn); Mmopeite va pavTEYPeTe IOCO XPOVLIKO
dlaoTtnua dlapKel n rwon TG KnaAag Tou TEVIQ; MNola XpOoVIKN OTLyUn
eETOTPEDEL OTO £€3ad0g; 600 GUVOAIKO XpOVOo dLAPKEDE N KATAKOPU DN
kivnon tng pmndAag;

13. AAEEIMTWTIOTNG, TN XPOVIKN OTIYHN to= 0 apxilel TNV mTwon tou arnod
peyaAlo UPog. Tn oTiyun t1=20s avoiyel To aAe&MTWTO TOU KAl TN OTLYUN
to= 2min natdel oto £€6a¢0og. NM6co XpoVIKO dldoTnua dIdpKEDE N TITWOM
TOU HUE aVOLKTO aAe&(mTwToO;

14.’Evag modnAdtng A Eekivdel and tTnv adetnpia Tou Kat HeTd amd xpovo At
Eeklvael amod tnv (dla apetnpia dANog nmodnAdtng B. Kal dUo nmodnAdteg
$TAVOUV TAUTOXPOVA OTO TEPHA, adoU o0 A €kave oUVOALKO XpOvo 40min
evw o B 38min. Me nioon diadpopd xpovou At Eekivnoav ol dUo ModnAdteg
anod tnv adetnpia;

15. AUo auTokivnTa Eekivouv amnod dUo ToAelg A Kal B kKivoUpeva pe avtiBeteg
KateuBuvoelg. To autokivnTo amnod tnv noAn B Eekivdel 10min petd to
Eekivnua Tou auTtoklvnTou armod tnv nMoAn A. Ta dUo auTtokivnta
ouvavTOVTadl HETA Ao 50min amnd Tn OTLyPN Tou EEKivnoe TO AUTOKIVNTO
anod tnv noAn A. Na nméco XxpOvo KIvBnke To auTokivnTo anod tnv noAn B
MEXPL TN OTLYMN TNG ouvAvtnong;
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Aoknon 19
16. O TpoxoVvOuOoGg apxilel va KatadlwKel €va auTokivnTo HeTd amd 5s and tn
OTLYMN TIOU MEpaACe amnod UmnpooTtd Tou. Metd amno 50s katadiwéng to



¢Tdavel. M600 XpdVOo £KAVE TO AUTOKIVNTO PEXPL va TO PTACEL O
TPOXOVONOG;
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